3apaBscTtByuTe!

OTKkpounTe pabouyro TeTpagb nNo
MaTeMaTUuKe
3anuiuTe YUCNO U KnaccHasa paboTa

20 anpens
KnaccHast paboma



CnoxeHue m
BblYUTaHUue
TadbnunyHoe crnoXxeHue




Ckoabko B uucJae 10, 12, 14, 15, 17
eIUHHUIL U TeCITKOB

[lecATKU EanHuubI
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8+7="7
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8+7=8+2+5=10+5=15
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OTKpoeM y4eOHUK Ha cTp. 64

Obpartute BHMMaHmne Ha Ne 1 (pa3obpaTb YCTHO 1 3anucaTb B TETpaab)

ﬂap,aqa Ne 3 ocdpopmutb B TeT. Calua nonyvymn 3a ynpaxHeHus H&N
kKonbuax 10 6annos, a Ha TypHUKe Ha 1 6ann MmeHble. CKOMNbKO BCEro

6annos nonyymn Cawa?

Ha konbuax — 10 0. -‘
Ha TypHuke — ?, Ha 1 6. MeHbLLE
1) 10 —1 =9 (0.) — Ha TypHUKe

2)10+9=19 (0.)
@TBGTZ 19 6annos. nony4ymn Cauua. /




OTKpoeM y4eOHUK Ha cTp. 65

- ObpartuTte BHMMaHME Ha Nyrosuuy, MOHETKY, Lnudepobnar (4achl)
- Ha 4to noroxe? Ha kakyto reoMmeTpuyeckyto ourypy?
- Kak Bbl gymaete, Kpyr crnoXxHo n3obpasuts Ha bymare?







